
Réponses 
  

Les deux enfants ont pêché le même poisson qui s’est accroché à leurs deux hameçons. 
Cette scène se passe dans un tribunal. 
Ursule est un chien et il a fait ses besoins sur le tapis de Monsieur Pichard. 
Il y a une infiltration ou une fuite d’eau depuis l’étage supérieur ou le plafond. 
Pierrick attend le départ d’une course de ski. 
C’est le maire de Chaumont qui prononce ces paroles (face à des habitants). 
Il creuse la roche, c’est un mineur. Il recherche du charbon. 
Il a laissé tomber ses clefs de voiture, il les recherche à quatre pattes. 
Il pilote un planeur ou un avion. 
Parce que je suis un enfant et je me suis perdu dans le magasin ou le supermarché. 
Il s’agit de matériel de pêche. 
Ce monsieur est sourd, il n’entend pas bien ! 
Cette histoire se déroule dans une chambre à coucher. C’est le fils (un garçon) ou la fille d’une mère qui 

habite dans la maison. 
Lucas vient de retrouver la pièce ou les pièces qu’il avait perdu du porte-monnaie. 
Cette scène se passe aux caisses d’un supermarché. 
Il est soulagé car c’est son père qui a fait un nœud à son mouchoir en enfermant une pièce de 2 € (pour le 

zoo, dedans). 
Julie vient de voir et de comprendre que son père parle de ses lentilles oculaires, celles qui lui servent à 

bien voir (comme des lunettes). 
Il y a le Mozart qui est le compositeur de musique classique et l’animal, Mozart, qui est un âne. 

Je suis en train de réaliser un tableau, en peintures à l’huile. 
Il utilise une lunette astronomique ou un télescope. 
Stéphanie a organisé une soirée ou une fête dans la maison de ses parents sans les avertir et elle n’a rien 

rangé ni nettoyé avant le retour de ses parents. 
Il est vulcanologue. 
Il a photographié des animaux sauvages de la forêt venu boire à la mare : chevreuil, renards, blaireaux… 

Il est dans une grotte, il fait de la spéléologie. 
Ils se déplacent sur la neige, en traineau, tirés par des chiens de traineau.  
Le mari de sa fille s’appelle Thomas. Quand on parlait avec Thomas de maladies, il se moquait de tous 

ceux qui n’étaient pas d’accord avec lui (surtout s’ils n’étaient pas médecins). Mélodie pense qu’il va se 

moquer d’elle. 

Il s’agit d’un téléphone portable. 
Il a été victime d’un accident de voiture. 
Monsieur Desgrieux est un journaliste et Monsieur Quintin est un homme politique (président de la 

République, Ministre ?). 
Il n’y a pas d’école aujourd’hui : c’est un jour férié ou un dimanche matin. 
 


